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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor enyhít a kormány a határzáron?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Ausztria szerdától lazított a határátlépés szabályain: az ún. „3G” szabály szerint a beoltottak, a 
gyógyultak, illetve a negatív teszttel rendelkezők korlátozás nélkül léphetik át a határt, ehhez csak 
egy német vagy angol nyelven orvos által kiállított oltási igazolást kell felmutatniuk. Az országokat 
a járványhelyzettől függően kategóriákba sorolják, az első oltás után 22. nappal azonban mindenkit 
korlátozás nélkül beengednek. Azok, akik még nem kaptak oltást, negatív teszttel, 
karanténmentesen léphetik át a határt.

A szlovák tervek szerint május 27-től egy olyan utazási szemafort vezetnek be, ami a járványügyi 
mutatók alapján sorolja kategóriákba az egyes országokat, és a listát minden héten frissítik majd. 
Várhatóan zölddel jelölik majd az EU országait – az innen beutazó oltottak korlátozások nélkül, 
karanténmentesen jöhetnek majd az országba, csak regisztrálniuk kell majd. A még nem 
beoltottaknak is elég lesz egy negatív koronavírus-teszt és a regisztráció, nem kell 14 napos 
karanténba vonulniuk.

Magyarországon mától azok a magyar állampolgárok, akiket az Unió, ill. Magyarország által 
elismert vakcinával oltottak be a 247/2021. (V.14.) Korm. rendeletben szereplő országokban, 
korlátozás nélkül, karanténmentesen léphetnek be Magyarországra, feltéve, ha belépésük után két 
napon belül magyar védettségi igazolványt igényelnek valamelyik kormányablaknál. Azok a 
külföldön élő/dolgozó magyar állampolgárok, akik még nincsenek beoltva, és Magyarországon 
szeretnék magukat beoltatni, jelenleg csak 10 napos karanténkötelezettség mellett tudnak hazatérni.

Külföldi állampolgárok főszabály szerint csak akkor jöhetnek be az országba, ha olyan országban 
szereztek oltást, amelyik a védettségi igazolások kölcsönös elfogadásáról szóló kétoldalú 



megállapodást kötött Magyarországgal. Ezek az országok jelenleg: Bahreini Királyság, Észak-
Macedón Köztársaság, Montenegró, Szerbia, Törökország, Mongólia, Grúzia, az EU-ból mindössze
három ország: Csehország, Horvátország, Szlovénia. Az uniós állampolgárok nagy része tehát 
semmilyen formában nem jöhet be az országba.

Kérdéseim:

1. Hogyan juthatnak hozzá az oltáshoz itthon a külföldön dolgozó magyarok, ha csak 10 napos 
karanténkötelezettség mellett tudnak belépni az országba? Mikor teszi lehetővé a kormány, hogy 
negatív teszttel, karanténmentesen jöhessenek haza és vehessék fel az oltást?

2. Mikor enyhítenek a külföldi állampolgárok teljes beutazási tilalmán, aminek következtében 
például rengeteg külföldön dolgozó magyar állampolgár családja 10 hónapja semmilyen formában 
nem tudja átlépni a határt?

3. Mikor teszik lehetővé Ausztriához és Szlovákiához hasonlóan, hogy a külföldi, beoltott 
állampolgárok orvosi igazolással átléphessék a határt, a még nem beoltottak pedig negatív teszttel, 
karantén nélkül jöhessenek az országba, amennyiben járványügyi szempontból biztonságos 
országból érkeznek?

Várom válaszát!

Budapest, 2021. május 21.

Tisztelettel,

Szél Bernadett
országgyűlési képviselő
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